



# Posudek práce

předložené na katedře informatiky Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity v ČB

posudek **vedoucího** bakalářské práce

**Autor: Jakub Sadil**

Název práce: Kompetence studentů učitelství v digitální bezpečnosti

Studijní obor: \* Informační technologie ve vzdělávání

Datum odevzdání: 27.6.2013

**Posudek vyhotovil: Mgr. Václav Šimandl**

Odborná úroveň práce:	<b>slabá</b>
Popsání cílů a metod:	<b>nejasné formulace, nepřesné</b>
Věcné chyby:	<b>větší množství, méně podstatné</b>
Kvalita teoretické části práce:	<b>kompilace z více zdrojů</b>
Rozsah praktické složky práce:	<b>slabší</b>
Grafická, jazyková a formální úroveň:	<b>průměrná</b>
Chyby psaní, překlepy:	<b>přiměřený počet</b>

## **Přínos práce:**

Přínosem práce je především realizovaný průzkum kompetencí studentů učitelství různých aprobací v oblasti informační bezpečnosti a zejména pak v souvislosti s používáním sociálních sítí. Tento průzkum dává potenciál pro případnou úpravu výuky a testování kompetencí studentů učitelství v oblasti ICT ve smyslu zaměření pozornosti na problematiku informační bezpečnosti. Student poměrně široce diskutuje rizika, kterým jsou vystaveni učitelé základních a středních škol při používání informačních a komunikačních technologií.

### **Hlavní nedostatky práce:**

Výsledky studentova dotazníkového šetření byly značně upozadněny ve prospěch doporučení, jak se v této oblasti správně chovat. Chybí hlubší analýza dat získaných z dotazníkového šetření. V práci nebyla zahrnuta rešerše průzkumů zabývajících se kompetencemi žáků a studentů v oblasti informační bezpečnosti, s čímž souvisí chybějící diskuze výsledků studentova šetření se závěry těchto průzkumů.

### **Otázky pro obhajobu a náměty do diskuze:**

Byli v dotazníkovém šetření zahrnuti studenti učitelství informaticky zaměřených předmětů?  
Pokud ano, jsou jejich kompetence odlišné od kompetencí ostatních respondentů?  
Jakým způsobem byli vybíráni respondenti dotazníkového šetření a jak probíhal samotný sběr dat?

V kapitole 6.7 jsou zmiňovány konzultace se středoškolskými učiteli. Kdo byl těmito učiteli a podle jakého principu byli vybíráni?

Práci **doporučuji** uznat jako **bakalářskou**.

Navrhuji **hodnocení stupněm: dobře**

Místo, datum a podpis: České Budějovice, 11.7.2013

